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fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinn juwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mipwnhp
Juwpnugbp jnipupwlynmp wnwownpwlph wwhwiop L yuwumwufuwlGtph wnwownynn
wnwpptpwlbtpn: Gpb dtq sh hwonnynid npul wnwownpulph whdhowwbtu wunwufuwbby,
dwdwlwyp fubwjtimn Gyuwunwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul wlinpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Ltoiph nuwuwpl dwubipp wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwnp: Lhumn-gnpnylp sh vmmqimd: Uwmmqymd [ dhuyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwwuuwpbtinig htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
[uGuwipny G2t wwumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: MuwumwuhuwGGtph duwpnph dhown ;pugnithg L
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

BwllwGnid tlp hwonnmpyniG:



U dwiwpnuy

N hudwlwpgh puqunphsibpp Yupkh £ pudwit) popuiwh kyuiuln.

w) pwpwiph b Yhpwlph wnh 9pwyhl (nisniyph
p) wunthnidh thinphwnh opuyht (nidnyph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

1) wghwnntth uyhpunuyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bwph

pgnt
2) w,p, b q
3) ¢ 1, b q
4) w, p, q 1

Nppu’t E wnudh(TD) thnpunnh ghpdughl puypuyduh nkulghugh whin
wpquuhph UnjEynynud gpujut b ppmguuwljut opuhnugdmi wmunhdwmu
niutgnn nwwuppbph quiqusutph hwpwpbpnipniip hwdwwywnwupwbwpwn.

1) 4:1
2)7:16
3)16:7
4)1:4

N°pl E hnlyu wpnwhupnmpejuin £hown supntiwlympynip.

Unyuy Elnnughl uwh Eplupnipiniap HF — HCI — HBr — HI unjElnijabkpnid
dutfuprg wy :

1) Ukdwtnid &

2) sh thnfugnud

3) dkdwnid k, wmuyyw thnpputinid
4) thnppwutimid k£

Nppw’t t unnnuuyht opphnuyibph pighwinip phyp snpponpy tukpghwljui
dujupnuljh 4 Bipwdujuppuynid.

1) 16
2) 7
3) 5
4) 10



5 nn ntwljghwubkpb b hppuwbwgyt) hbnbjw) thnjpwplnudubph onpuynid’ pun

htppulwunpjui.

t C02 C02 HzO NaOH
CaCO; — 3 X| —= X, — Xy — = CaCO;

1) mEknuluwjdwi, dhugdwi, thnpupwbwldwl, thugdwh
2) dhugdwl, puyjpuwydwt, pujpujdwl, thnjuwbwljdut
3) pwypwydwl, Thugdwl, vhugdwl, thnjpwbwljdw

4) puypuydwty, Uhwgdwi, thnpupwbwluwl, pujpuydut

(6-7) Spywé ki nupdbh nbwlghwbbph hujuwuwpnidakbp.

w) Clag) + H2q) 22HClg + Q. p) N2 + O2q 22N0¢ -Q
@) 2CO 2Cw+ CO29 - Q 1) 2Few) + Oxg 2 2FeOw) + Q
k) N2 + 3Haq 2 2NHsq + Q q) 2502 + Oz 2 2503 + Q.

6 | N'plypkpmu guovwh hokgnidp hujuwuwpulopmpyui wknuowpd sh mnwewghh.

1) g n
2) w,p, q
3) ¢ b q
4) w, p

7 | N°pphyplpmu ebpUuunpgwbp pupdpugitjhu hunjuuwpulspmpynibp

Yunbknuowpddh phwh yEpowymptph wnwemgdw Ynnup.

8 | Nppu’t k hhnypopuhn hnbkph Unjuyht §nughnpughwi (Uny/p), kepk 800 1)

nidnypn yupnitwlmd k 0,2-wljwb Un; NaOH, LiOH, Ba(OH):2 (wjjuhtttpp 1nhy
ku nhungqws).

1) 0,8
2) 0,6
3) 0,4
4) 1,0



10

11

12

13

ﬂnppmh k tpuljumtiqihs yniph pwtwlp (Uny) pun htwnlyuy tpopu ntwlghuygh
hujuuupdwi.

6KOH + 3CL: = 5KCl + KClOs + 3H20

1) 2,5
2)3
3) 6
4) 0,5

Ytpwlph wnh opuyhtt jnudnyyph dke puynuky i nupupwiygnipt 2 gpud
quiqqudny hutpwn fEjunpnputp b jnusnypp Gupwplt) HEYunpnhgh: Npnp
dudwtwl] wug hukpn Ywpnnp hwub) By, (Jwgky, snpugnplky b unphg Yonky, nphg
htwun quiiquidp Juquty b 5 qpunt: by (hnjuhwpupkpmpyub ke ki a- b b,

I)a>b
2)a-b<0
3)a>>b
4)a=b

0" owppnud ki nmwppbph wnndughtn swrun]hnikpp we thnppuimid, wuyw
Ubkbwtinid.

1) F, CL Br
2) Br, I, Cl
3) Cl, F, Br
4) Cl, Br, F

Zunuuwp Sunupibpm] wgnunh b ppwsih fpunimpnhi n’p quqp whnp k
wy kgt inyb jpunnipjudp tnp ququyhtt jpwntnipy vnwbwnt hwdwp.

1) NHs
2) C2Hs
3) SO2

4) H2

Uninpuljwh wuydwiibponud n’p owpph popop iyniebph mibh wnndughi
Junnigywbp.

1) wmgnu, Ukpwl, wmshuwusth(IV) opuhn
2) qpudhun, uhquls, $nupnph(V) opuhy
3) Juppnpnturn, wydwuwn, uhthghnidh(IV) opuhy
4) wymuwnhl énidp, wunhwly, ognit
4



(14-15) Spyjwé F ihnpruplnidabph hEnlyuy pnpwi.

14

Xy Xa
Fe — FeCl;— FeCl,:

Npn"up ki hnfuwpnmdkph wpdus onpinid X1 b Xz iympbpp.

1) HCl i Fe
2) HCl L KCl
3) CL L KCl
4) Clh Fe

b’y quiqwény] (q) FeCl2 Junugih 22,4 q bpjuphg pun npdus

16

17

18

thnjuwpynudubph onpugh.

1) 50,8
2) 72,6
3) 127
4) 44,45

0" qnuyq Wniphph (snyplkpp Jupbih kwuwppbpb $hing$unw) bhund.

1) NaHSOs b HCl
2) Ca(OH): L NaOH
3) NH.Clu HNOs
4) KOH U NH:Cl

NMnudh b wynwdhuh thnohukph npnowh quiqudny ppwrtnipnhtt wykugpky Eu
2q wnuppent: Apny dudwiwl wig tun]uspp htnwgikynig hkwnn, nsnyph
quiqudp Juquky E 4 q: buywk u ki thnjuhwpupkpynd wyy quitqusibkpp.

1) b>a
2)a>b
3)a>>b
4)a=b

Uhljkg b ghly Ubinwnikph qnyqp ppih hin hupdbjhu n'p bplinget b pipwinad.

1) ghtuyp yEpuljuiquynid £
2) mbowwnynid k ppywsht
3) ghuljp (nudynud k£

4) upybp (nusynud &



19

20

N"p fEyupniught putwdbb Ehudwyunuujmimd R:07 pununpopyudp
pupdpwqnyyu opuhn wnwewgunn wnwpphl.

1) [Ne]3s?3p°
2) [Ar]3d®4s?
3) [Ar]3d34s?
4) [He]2s’2p®

‘Luinphnwdh pinphnh nusnypt wignyt E, hull twnphmuh tpyppndunpip
tuphgwgny: Np vwubhutpny] Eyupdwiun]npws tunnphmuh plippndwnh
[ndniyph gnyp.

1) CrO%
2) H3O*
3) Cr¥

1 cr0l

(21-22) Chlhwgnpky kb bunnphnidh b wunbhnidh bhunpuwnbbph huyjwuwpudnjuyhb

21

22

[Juwunbnipy:

Nppu’t k ohljuagniupg uinugud snp ququuhtt pwntimipnh hwpupbpuljwb
Junnnipniut puwn htjhnuh.

1) 10
2) 20
3) 4
45

b’y quiiqwény (g) ipdws wnbph hujwuwpudnjughtt runbmpy E pugpup],
tpt ohjugubihu tpw quuqyuép wujuuk) k31,2 gpudny.

1) 32
2) 34

3) 53,625
4) 28,375



Zudwyyunnuwufuiwiibgnt p phwlghwibph mpjugpbph dwfu b we dwubpp.

Qwfu dwu Up dwu
w) SiO2 + Mguytygmy) —> 1) MgO + Si
p) SiO2 + Na2COs — 2) MgO + MgaSi
q) SiO2+ HF — 3) SiFs + H20
4) Na:2SiOs + CO2
5) SiHs + OF2
6) Na:SiOs + CO

N 'p owpph popnp yunwupnubbkpl ko ghown,

1) w2, p6, g5
2) w2, p4, q3
3) w2, p4, g5
4) wl, p6, q3

N nbwlghwymid k ssuph(IV) opuhnp gnigupbpmiu opuhnghs hunnlnipyni .

1) SO2 + 2NaOH = Na2SOs + H20

2) SOz + 2H>S = 3S + 2H20

3) SO2 + H20 = H2S0s3

4) SO2 + 2H20 + Cl2= H2SO4 + 2HC1

0" swppnid ki opuhnitkpp nuuun]npws ppduyhit hwnlmpynibibph wddwh
Yupgny.

1) Sb20s, As203, P203, N20s, N203
2) N20s, N20s, P203, As203, Sb20s,
3) Sb203, As203, P203, N20s3, N20s
4) N20s3, N20s, P203, As203, Sb20s

Bpt ntulghugh wpugmpinibt wpnuwhuynymd £V = ke hwmjwuwpnmdny, wugw
n'pp Yihith k-h sunfut dhudnpp.

DY
2) "
3) 4

4) Uny/|



27

28

29

30

31

Npn’tp kb pug pnqus punkpp.

LPhuhwlmb nkulghuyh obpunipiniip hujuwuwp E gmyugduili
olipunipiniabkph gnidwph gnjuguwll okpunipinibbbph
gniduph nuppkpnipuin ' pubwluswihwlwi gnpdulhgibpn hwoyh wniaking.

1) htnnijubph, quqkph
2) ybpgwymphph, kjutympbph
3) tjmiynipbph, Yyippwiyniptph
4) quqtph, htnnijukph

1un] pubwlmpjunip n'p yniph ghungmuhg b wpwewimu wnunfky phs
pwbmynipjunip PO hnhiikp.

1) NazHPOs4
2) NasPOs4
3) HsPOs4
4) NaH2POs

N0°p ympkph thnjumgykgmpyuii Ehudwyyunuuuuinod Hf + OH- = H20 Ypgunn
hnuuyhtt hwjwuwpnidp.

1) CaH2 . H.0
2) Ni(OH)2 1 H2SOs
3) RbOH 1 HC1
4) Fe(OH)s U H2SO4

N penit mupwgikhu hwdwwyunuupew withhgphy sh wewewinid,

1) H2COs
2) HSiOs
3) HNOs
4) H2SOs

N°pl E htnlyw) putwdbng nhnuthengh winjwbmup.



Ox..-OH 1) wuwhpht

C )
2) wnpkuwht
O\C/CH3 3) Juunwjwgq
g 4) Jhurnwudht C

(32-33) Ujhwih jphy uypdwl hwdwp quwhwieyly Fogpuihg 8 whquid wijbjh JES
Swjuyny ppifudhi.

32 | Nppw't Ewyjuih dnjEynymu popnp wnnndibiph gnudwpught php.

1) 17
2) 20
3) 23
4) 14

33 | Nppw’t kE wmpwetuyghl wshushuikph wnndukph phyp popnp hgnubp uyubikpp
Un kYynyjubpnud.

1) 7
2) 9
3) 8
4) 6

34 | Zhunlyuy vhugmpymiubphg n'pl k1 1 dnjughb hwpupbpm pyudp
CH: = CH - CH = CH: b Brz ymptph thnjumqnbkgnipjut hhdtwljwb wpquuhpp.

1) L,2-tpyppnupniput
2) 1L, 4-tpyppnupnipwlt
3) 1,4-tpyppnupnipti-2
4) 3,4-tpyppnupniphi-1

35 | ®nluwpymudubph hbnbyuy onpuymd n'pp jupng kbl X iopn.

CsHs —> X — CsHs OH

1) puping
2) pinppluqny
3) uhwnpnpkuqn)

4) nannin|

36 | Epphjugtnwunh b wuhwjn opqubwljut yhugmpju dbjwljub Un] fpuntunipnh

9



1nhy hhgpnihqh hwdwp yuwhwieyty k 20 % quuquéwht pmduny jwjhnidh
hhnpopuhnh 280 q (nismyp: N plit £ withuyn opquitwluh dhwgn pyub winjuinudp.

37

38

1) qihgtiphth Enojkwwn

2) ninnin]

3) pugwjuwppyh wuhhnphy

4) Ukphjugbunnuwn

N0°p hunnluiihoubkph b hwuwnunmd $ingh UnpEynym phignjught oquiljh
wqpkgnipjniup (- OH) $niuljghntiw) judph hmnlnipjniuubph ypu.
w) pkinjuyhl (- OH) judph opwshin nurinid Fwnuily swipdniiiul) pul (- OH)
Judph opuisth wwnndp dhuninnd uwyhpunibpnid
p) b Einpnbughb hunnipiniap pEignjuyhl onwyih 2,4,6 nhpplpnid dbkdwbnid ¢
q) plinip, h muppbpnipintl dhwwnnd ughpunibph, thnfuwgnnid Fuyhuyhlbph

inup jniénijpllph hkwn

n) pkinp, h muppbpnipinil pkhignih, thnprugnnid F ppnduioph hlwn

1) w, q, 1
2)p g

3) w, q

4) w, p, q,

Zudwuyuinuupumibgnt “p ntulghuyh hwjwuwpnidp, pupwgnn nkwljghuygh
wiujwiunidp b opqubwljwt wpquuhph wijutinidp.

Zujuwuwpnid NrEwlghugh Unquuhph
wijwinid wijwbmd
w) CeH120s — 2CH3-CH(OH)-COOH 1) buptpugnid U) a-hhnpopuh-
2) hhnpnihq wpnuyhnlwpepnt
P |cao, O(IJ{H ZLHI\IS, C6H702/— Oggé : 3) dnunnuhlptq PR) qnijntwppent
™ oH ~ONO, Jn | 4) hhypnud Q) unpphun
o cron 5) uyhpiuyhle ) whpopuhihlu
H s huunpnid B) dwpnq
Y ouu R0, ¢ '/ on H>¥ S ISH I|{>I\ 6) juptwppyuht | 2) Ynjopuhihl
ud c on|  uunpmd

OH

I]Z) o— C6H1206 + H2 Ni

OH

CeH 1406

0 'p owpph poypnp wunnwupnubbkph ko dhown:

1) woU, p29, q4F, 11t
2) wSh, p11, 36, n4U
3) w6bU, pl1, g25, n4%
4) w6k, P19, 29, n2U

10




39

40

41

42

43

N0°p wlhtuppnm | unugymd pnptputupenit winbhwljh hkwn thnjuwgybhu.

1) wjwiht
2) 1hqht
3) opthwnhtt
4) qhghl
Oppur’t £ 50400 g/un) Uhohti Unjuyhtt quiqyudny wnjhbphikih yn)hdbpuglub
Uhohtt mumnhdwinp.

1) 28
2) 1800

3) 50400
4)6

Npnowh gkpumunpgwind wnh mskihmpmbp 14,5 q £ 100 q opnud: Buy
quiqduédny (q) hwgkgwué (ndnyp Yunwugyh ndjuy okpdwunhdwunid 58 q wnhg:

bty quiiqudn] (nnibw) 4 % wshwsh yywpn iany kpjuph hudwdnwsp
(pnie) Yunnmgyh 464 v1 quiiquény dmquhuwljwb Epjupwpunphg:

Uw)enq tpuwppwphnh ippyg hhnpnjhqhg gnjugus Epgwtyniph uyhpuuyght
Juunpnidhg unwugwsé uyhpnhg LEptinth tnuuwlny 67, 2 | (b.w.) nhyhipy b
uhtipkqyt): P s quiiqyuidny (q) Yunpenq khhnpmhqyby:

11



44

45

224 q shwiqud Yhpp 10k b opniud b vinugqws untuy uqhuygh dke pug ponty
wyupwtt wsuwsuh(IV) opuhn, np hmdwlwpgnid gnpstwljuwunid nsdusd wynip
st b’y quitiquidny (q) wsjuwsth(IV) opuhn ki pug ponky uyn untumbiqhugh
Uhony:

Zwununk p Yud hbppk p winmuubph &odwpunughnipyniip Ukpwith hupun]np
puwtwdlbph yEpupkpyu.

1) “C’Hsun kYnyh quigdusdp 22 q.w.d. L

2) BC'Hs—h 6,02 - 10% pyny Unjtynr utiph ququén 17 gpud k:

3) “C'Hs—h unjklnyh Junnigwépp qébuyhl k:

4) 2C'Hs UnjEnynid opwisht b wspuwsht mupptinh quuguduwght
hwpwpbpnipniip 1:3 &

5) BC?Hs Unjkninid ypnunnuubtph phyp hwjwuwn k ukjpunpnuutph pyhte

6) 2C?’HsUn tlninid opwustth wnndubtph Unjuyhtt pmdhtp 40 % k:

12



46

47

48

49

£ dujupnuly

Zuquukunn mupph opuhnh b ppnudhnh Unjuyhtt quiuqusubnh hwpwpbpnipniup
1:3,035 k: Nppw’t E ypnunnkph phib wyny wwpph wnndh dhemnd:

Uqnuh(II) b (IV) opuhnubtph 1 | swjwny jpwninipnhtt wybjugpk) tu 3 | ppywsdh:
NrEwlyghuygh hbwmbwupny quqtph pinhwinip swjup Ypdwndky 1,5 %-ny:
Cunniikyny, np quqbph Swduikpp swihdws ki inyh wupdwhibpmd, huyyk p
wqnup(I) opuhnh swjujuyhti pudhp (%) uqpiwljub puntimipynud:

Oppndnudpnpuljui: ppyh opuyhtt nuénypnid huynbwpkpyty Eu 0,7904 q
hhnpopunthnid hnuutp: Uy jnwdnyph nhy skqnpugdwt ypw swhiuyly k33,6 g
Yuthnuth hhgpopuhn: Nppu 't  ppyh kplipnpy thoyh jhungdub wmnh&uwbn (%),
kpt wnwgoht thnit pipwghy k 20 %-n4, huly Gppnpr thony peath qgnpstwljuinpkh
sh nhungyby:

H-Cl juwh Eukpghwi 431 4Q/Un k, huy H-H b CI-Cl juwbkphtp' hwdwwywnwu-
Juwbwpup 436 49/ung bt 242 §Q/uing: b iy puiulyny obpumpymb (42) Yubgunnh
wupq Uniptphg 1 Un) pinpugpwsht gnjubwhu:

13



(50-51) Udkhwplbpl JEnwnh npnowlh qubqywény duniop jnidly ki 468 g gpnid
uwnwgky 10 % qubgyuduyhl pudany wyljuyn: jn1énijpe:

50 | Nppu’t kmédws Uknunh quiqusn (q):

51 | Nppw’t kE uinwgws jnisnyph quiqusp (g):

(52-53) Zwqlbgué upwhhdi Juppnbwppih juphnidwlui wnh b unjbjgniiny JEpgpus
Gquypnidh hhppopuhnh 203 q juwninippp dhwhuy by Eb: Unwugyws wyhin
Uinugnpphl wijkpuugnly ki 120 q upphghnidp(IV) opupn b phph upwhuyky, nph
bEwnbwbpm] whounmjy F 11,2 (4. uw.) quq: Dhin qubqiudp opnid jniSkjpu
Utwgky k30 g syjnis/nn Gynip:

52 ONppw’t E juppniuppedh juyhnudwlwh wnh dnjughb quiiqusp (¢/ung):

53 | Nppw’t t wnughli nkwlghujh dudwiwl whguwndws opquiwlui tymph
qubqqudp (q):

14



(54-55) Ubkwnwunh (II) unyypuwnh 332,8 q niényph ke pulinudt; Eb ghtljh phpkn, npno

54

55

dudwbwly whg phplyp hwbk kb, snpugpky b [onky: Mupqik; L pkulghugh
papwugpmu Swpiuyly F 43 ¢ dkwnwunh (1) unyypunn, hul phpbnh quiqudi
wyjkjugky k10,8 gqpuidny:

Nppw’t t kpdukin dknwunh hupupkpuljui wnndwghy quistgyusp:

Oppu’t t inp unugyws wnh quiqubughi pudhip (%) nusnypnud:

(56-57) Guyhnidh hhppnlwuppninuwnh b juyghnidh Juppniuwwnh npnowlh qubqyudng

56

57

[Jrunbinipphl whhpwdbkon puinuliny wnuwppnt wijkjughbjhu unnugjky FA
[niénypn b whpunniyky F qug: Quqp 16 ¢ bunnphniuh hhnpopupn wwpnibwlng
[nényph Uk wmbglhughlbjpu uinmgyly Fupuygh bunnphnidp Juppnbunn
wwpniinulng B ménypp: A b B jményphlpp puunhbjhu whownnjk F5 q
Guumjwdp:

Nppw’t E kpuyhts hruntmpnh quiiqwén (q):

Oppw’t k juhmd hnbikph gmudwpuyghtl pubwlp (Wing) A jméniypoud:

15



(58-60) Dbunh, puguwpuwppih b ypnwybkhwppih 1,045 q frurinippp pubwluubu
thnpnugnly F 6 % quiaqubuyhb pudany Gunnphnidh hhgpopuhpnh 10 q jnidniph
hbw: Unugywé nidnyjen goinpowgnly kb, whin dinugnpgp ' snpugnky: Zuynbh E
np Ejughl prunbnippp Jupng Fgniliugpl by 2 % qubqiuduyhl pudand 100 g
Epndwgnipp:

58 | Nppu’t k pugupuppih quiqusp (Ug) puninipynud:

59 | Lwih’ whqu E ypnykiwppyh ijmpupuiulp puninpymd qhpuquiitgnid
dtun h ynmpwpwuwyp:

60 | Nppw’t k whin diugnpnh quibqwsp (dg):

16



(61-63) 8 % qubqyubuyhl puduny ynbdh (1) uniypunnh 200 q (n1dnyphl wykjugnk; ki

npnowlih quiqyuény ynbdwpowuwy b uinugly wnh 1,8 whqud wijbjh JbS
pwhwl) wwpnibwlng anp (niényp: Yepohbu habkpwn B Ejnpnnbkpny Eapuplly
ki LEQwpnihgh, pul) B Enpnihgp nunupkghlinig hkwnn dbhwgqud jnidnijphb
wykjugnly kb unfbjgniny JEpgpwé bunnphnidh hhnpopupnh nidniype: Injugk;
E buwngwdp, npl wnwmbdinugnly Ea b wwpqly, np Jhish hwuwnuwnnnt i qubqyuds
2hhwughlipu dpuw qubqyudp wulwunid k0,72 gpudny:

61

Nppw’t t ulqpimlmb mdnyphl wyEjugpwsd ynudwpowuyh qubqusn (q) :

62

63

Nppw’t E wingh Jpu whewn]ws quqh Sunjuyp (U, by.):

Nppu’t | buunjwdph wnwbdiugmuhg hknn diugus jménypnid wnh pubwlp
(ddny):

17



(64-66) Guyhnidh, bwwnphnidh b ynbadh bhunpunabph 13,81 ¢ prunbinipnp, npnid

64

65

bunnphnidp winndbliph phyp 4 whqud JkS F juyghnidh unnndkph pijhg,
2hhugply &b uplsh hwuwnwwnni i quaqyud: Unwugjud ququyhb pruninipnp
oph upony whglughlihu ququyhpb fpunbnipph Swuuyp §pdunnyly k6 whqud b
unugily F3 % qubqiudughl pudiny wgninulul ppih jniényp:

Nppw’t kynudh thnpwwnh dnpughh pudhiip (%) uljqpiulut purbnpymd:

Nppu’ts 3 % quiiqudught pudim] wqnuuljwh pedh jnusnyph quiiqyusn (g):

66

b’y Sunjunny (U, yy.) NO2 whwnp kuwbjugik] ququijht puninipnhi® wyhb

wdpnnonipjudp wgnunuljut ppeyh hnpwpltnt hwdwp:
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(67-69) 102 q qubqywédny 1: 3 sdwjuyuyhl hwpwpbpni prudp wgnunwepwdbuyhi
Juuwnbmpnb whglugnly &b wnnup junnuyhquiinnph Yypuyny], nph Akinlbwipny
ququyhl fnunbnipnh fnnipiniab puwn gpwdah thnpunjky F0,75-ny:

67 | Nppw’t kwgnnh thnjuupluuwh wunh&wbp (%):

68 Nppw’t  uninthwlhh quqyuéught pudhin (%) uvnuglwus ququiht jownbin ponud:

69 | Unwugud ququyhb fpununipnh whgyugpk) ki oppndnubnpuljmis ppyh 2,4 Unj/
niigkinnpughuymy 500 uj nudmyph (p=1,3188 q/ull®) Uhgny: Appw’t t thnpp
UnjEYnijughtt quuquény wnh quuqyuéught pudhtn (%) nidnypnud:
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70

Uty 1hup dwwny thwl winpnid 2SOz + O2g S 2 SO3¢ ntwmlghuyh
pupwgpnid hwjwuwpulornpnih untndybint wuwhht swjuyk) L ppdusuh
20 %-n: Gluymptph uqpiwjui Ynughunpughwtpt i " Cs0z = 1,32Uny/,
Co:= 0,8 Uny/|: Zwmuwnwwnk ‘p jwd htppt "p wiuymdutph Lsdwpunwughnipiniip
uunph qEpwptpyuy:

1) Zwdwjupgnid ppYwsiuh hwjuwuwpwlspwht Ynugktnpughwi [O2] = 0,1uUn)/] k:

2) SOs-h hwjuwuwpuwlppuyhtt Ynughtiimpughwt [SOs] = 0,64uUny/ L -

3) Cunn nkwlghuh wuydwih hwjwuwpulopnpju hwununntth pyught
wipdtipp 0,16

4) ZuJuwuwpuljpnnipjut ywhht thnpuwqnt) k0,16 Ung ppdwshi:

5) Cunn nkwljghwyh hwjwuwpdwt® wnwowgky k0,32 Uny SOs:

6) Epp hwdwlwupgnid untindyby E hwjwuwpwlonnipinil, swpuuyk) k0,68 Uny SO
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